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Noc sokoloven 2025: 20. června se otevřou sokolovny na rekordních 180 
místech po celé ČR. Přijďte si zašifrovat, zacvičit, na prohlídky, divadlo, 

koncerty či táborák 
 
 

Praha, 18. června 2025 – Prohlídky, koncert, loutkové divadlo, dětský koutek nebo třeba ukázky 
šermu na jednom místě? Je to tak. Tohle všechno a mnoho dalšího můžete zažít už 20. června 
v Tyršově domě, sídle České obce sokolské v Praze na Malé Straně. Koná se totiž jedenáctý 
ročník Noci sokoloven, celorepublikový den s architekturou, historií i současností Sokola, který 
má za cíl seznámit veřejnost s tím, jaké architektonické poklady skrývají sokolovny v centrech 
měst a obcí, a také s bohatou a různorodou činností sokolského hnutí. 
 
Do letošního ročníku se zapojil rekordní počet sokolských jednot ze všech koutů České republiky. 
Celkem jich svůj program připravilo pro sokolky, sokoly i veřejnost přes 180. A své brány otevře tak jako 
každý rok i srdce sokolského hnutí Tyršův dům v Praze. Pro návštěvníky chrámu českého sportu je po 
celý den připraven opravdu bohatý program. Stálicí v něm jsou komentované prohlídky s historiky, 
plavání v nejstarším krytém bazénu v Praze nebo večerní výstupy na střechu s krásným výhledem na 
Pražský hrad.  
 
„Do Noci sokoloven se pravidelně zapojuje i Tyršův dům v Praze, chrám českého sportu a srdce 
sokolského hnutí. Návštěvníci se můžou těšit na opravdu pestrý program. Připravili jsme oblíbené 
komentované prohlídky, plavání v nejstarším krytém bazénu v Praze, večerní výstupy na střechu 
s výhledem na jedinečné panorama s Pražským hradem, ale také loutkové divadlo pro děti a mnoho 
dalšího. Každý si v našem bohatém programu určitě vybere, jak sokolové a sokolky, tak i široká 
veřejnost,“ říká starosta České obce sokolské Martin Chlumský a dodává: „Máme radost, že můžeme 
ukázat lidem krásné prostory Tyršova domu, který letos slaví 100 let od svého otevření. Chceme lidem 
ukázat, proč je Sokol oblíbenou volbou pro pohybové aktivity mnoha dětí i jejich rodičů a prarodičů už 
přes 160 let. Naším cílem je vést Čechy k pohybu a společné aktivitě, ale také pokračovat v budování 
sokolské komunity a hodnot, na kterých stojí svobodná a demokratická společnost.“ 
 
Děti se zabaví na loutkovém představení, v dětském koutku či na air tracku a šlapadlech. Novinkou je 
možnost vyzkoušet si nový sokolský společenský oděv, který pro Sokol navrhla Štěpánka Pivcová. 
Zájemci si mohou zasoutěžit o komiksovou knihu o dějinách sokolské organizace. A pokud se vrhnou do 
luštění šifer, jež jsou letošním společným tématem Noci sokoloven, můžou vyhrát plavenky do zdejšího 
bazénu. Večerní atmosféru pak završí koncert klasické hudby v podání Komorního orchestru Hájíček 
v barokním sále Michnova paláce.  
 
Program startuje dopoledne v 10:00, za posledními návštěvníky zavře Tyršův dům své brány ve 22:00. 
Vstup je po celý den zdarma. Na prohlídky, výstupy na střechu a plavání je nutné se předem rezervovat. 
Rezervaci a podrobný program najdete zde:  
https://sokol.eu/aktualita/jedenacta-noc-sokoloven-v-tyrsove-dome. 
 
A kam v Praze vyrazit kromě Tyršova domu? Sokol Modřany si připravil dobrodružný večer plný 
objevování, tvoření a šifer. Projděte si zašifrovanou stezku, která prověří vaše logické myšlení a týmovou 
spolupráci. Díky výstavě o odbojové skupině Františka Kolmana poznají návštěvníci příběh modřanských 
hrdinů, kteří za války sestavili vlastní vysílačku a pokusili se spojit se zahraničím.  
 
Noc sokoloven probíhá v sokolských jednotách napříč celou Českou republikou. Do letošního ročníku se 
zapojilo rekordních 180 jednot. Na jejich seznam se podívejte zde:  
https://sokol.eu/seznam-ns-2025.  
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